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MuHucTapcTBO NpoCEeTe, Hayke U TeXHOMOLWKOr pa3Beoja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpYXHO TakMU4YEH € U3 MaTeMaTUKe
Y4YeHWKa OCHOBHMX LLUKOMNa
19.03.2016 - V paspepn

1. datn kKBagpart npeuprta] Ha nanvp Koju hew 1.8
npepaTu, a 3aTUM y NpasHa norea ynuiim 6pojese 0,7
Tako ga 3obupoBn no Tpu Gpoja y cBakoj BPCTH,

KOJTOHU U aujaroHanu 6yay jeaHaku. 0,4

2. Oppean undope x, y u z T1ako ga npowusson 13xy-5z31 6yne
aerouB ca 75. Konuko pelwerwa uMa 3agarak?

3. Mapko kaxe Wnuju: ,Ja umam uHTepecaHTaH Bpoj TenedoHa. To
je cegmoundpeH 6poj unje cy npee yeTupu uudpe mehycobHo
jegHake n octane Tpu umdpe mehycobHo jeagHake. 36up cBUX
cegam umdapa je gBouundpeH 6poj yvja je npea uudpa jegHaka
nocnenw0j undppu mor TenedgoHckor 6poja, a gpyra uudpa Tor
Bpoja je jenHaka npBoj uMdpu Mor TenedoHckor 6poja.” Oapean
©poj MapkoBor TenedgoHa.

4. MNMop cobe obnuka npaBoyraoHuWka ca cTpaHul,ama He kpahum of
20dm, npekpuBeHa je Leo ca 2016 nnounuya obnuka keagparta
cTpaHuue 1dm, Tako ga ce nno4ynue He npeknanajy. Kornuku
HajMakM, a Konukn Hajpehn obum mMoxe wumatm  Taj
npaBoyraoHuk?

5. Ogpegun npupogHe OpojeBe a, b, c TakBe faje a > b > c u

L, E Hahu net pelwersa.

a b ¢ 60

CBaku 3apartak ce boayje ca no 20 6oaosa.
MN3papa 3apgataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pewek€e cBaKOr 3agaTtka KpaTKo W jacCHO 0BpasznoxuTy.
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V PA3PE[

MpusHaBaTy cBaKy TayaH NoCTynak Koju ce pasnukKyje o Kiby4a.
BopoBae npunarognTU KOHKPETHOM HaUYMHY pellaBatba.

1. AKO LieHTpanHo nosbe 03Ha4ymMMo ca x Baxmn fa je 1,8 + 0,4 =x+0,7,
opakne je x = 1,5. Kako je ueHTpanHo nome 1,5, 36up 6pojesa y cBakoj |1,8(0,1]|2,6
BPCTW, KONOHW U AujaroHany je 3 nyta Behw, Tj. 4,5. KBappat nma obnuk 23115007
Kao Ha cvuv [npBa 2 TauHo oppeheHa 6poja no 6 noeHa, octanu |~ | |
no 2 noexal. 04(29(1,2

2. [latn npousBog Mopa 6uTn perbume ca 25 u ca 3. Kako Apyru ymHunau Huje aerbus ca
5, cnegu aa je npsu, na je y {0, 5} [4 noeHa]. Ako je y = 0, mopa butn x€ {0, 5} [2
noeHal, a ako je y = 5, oHpa je xe1{2, 7} [2 noeHa]. PaamoTrpumo oprosapajyha 4
cnyvaja:

19y =0,x=5.Capa 3| 1350, najeze{0, 1,2, .., 9} [4 noeHa]; 2°) y = 0, x = 0. Taga

341300, na mopa pa 3 | 5231 opakne jeze{0, 3, 6, 9}; 3°) y = 5, x = 2. Cnnvo Kao y 2°)
nobujamo z€{0, 3, 6, 9%; 4°) y = 5, x = 7. Camyo Kao y 2°) pobujamo z€ {0, 3, 6, 9} [4
noeHa yKynHo 3a cnyyvajese 2 o 4].

3apgatak uma 10 + 4 + 4 + 4 = 22 peluetba [4 noeHal.

3. (MJ1 48/5) Heka je npBa undpa x, a nocneama y. To je 6poj xxxxyyy. 36up undapa
ogor 6poja jegHak je 4x + 3y w jepgHak je 10y + x. [akne, 4x + 3y =
10y + x [10 noeHa], Tj. 3x = 7y, opakne je x = 7, y = 3. MapkoB 6poj TenepoHa je
7777333 [10 noeHa).

4. MospwwuHa cobe je 2016dm?, a Kako je coba obnnka MpaBOyraoHWKa U JyXuHe
CTpaHuua cy ueo 6poj peuumetapa, AumeH3suje cobe mory 6utn 21dmx96dm,
24dmx84dm, 28dmx72dm, 32dmx63dm, 36dmx56dm, 42dmx48dm [10 noeHa, 5
aKo ce HaBefie NPBU 1 NoUIefiibU CNyYaj, a HefocTaje HeKu op octanux]. Hajsehu
06um cobe je ako cy ayxuHe cTpanuua 21dm n 96dm u nsHocn 234dm, a HajmarbK ako
Cy oyuHe cTpaHuua 42dm n 48dm u nsHocu 180dm [10 noena].

5. Hahwm hemo 6pojese x, y, z u3 ckyna {1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60} cBux
nenvnaua 6poja 60, TakBe fa je x <y <zu x +y + z= 23. 3a x = 1 Hanasumo fBe
moryhHocTu:y =2,z=20uy =10,z =12; 3a X = 2 jeanHa moryhHocT jey = 6,z = 15; 3a
X =3 Moxe ce y3eTny =5,z= 15, a 3a x =5 ycnoBe 3afoBosbaBajy y = 6,z = 12. [lakne,
peluetba 3afiaTka Cy, Ha npumep:
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Hanomena: NMocToje u Apyra peluetba 3afaTka. [pu3HaTi CBakux 5 UCNpaBHUX.
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